
ПРОТОКОЛ №9 
ЗАСЕДАНИЯ ДИСЦИПЛИНАРНОГО КОМИТЕТА НП СРО АУ «РАЗВИТИЕ» 

 
г. Москва                                                                                             18.09.2025г. 

 

Повестка дня:  

 

1. О рассмотрении материалов плановой проверки деятельности члена НП 
СРО АУ «РАЗВИТИЕ» Фоминa Андрея Александровича. 

2. О рассмотрении материалов внеплановой проверки деятельности 
Каратаева Максима Владимировича в качестве финансового управляющего ИП Рудова 
С.Г. (акт №4 от 31.08.2025 г.) 

 
ПРИСУТСТВОВАЛИ: 

Председатель Галактионова Светлана Ивановна 
Члены: Кубелун Валерий Янкелевич, Лесников Павел Сергеевич 
 
Кворум имеется (60 %), заседание правомочно. 
 
Протокол ведется председателем Дисциплинарного комитета Галактионовой 

С.И. 
 

По первому вопросу повестки дня слушали: 
Галактионову С.И., которая сообщила, что в ходе плановой проверки 

деятельности Фомина Андрея Александровича установлено, что арбитражный 
управляющий Фомин А.А. допускает нарушение Положения о взносах членов НП СРО 
АУ «РАЗВИТИЕ» (утверждены Наблюдательным советом Партнерства, протокол №42 
от 18.07.2022 г.) в части своевременной неуплаты членских взносов; п.3.2. Положения 
о членстве в НП СРО АУ «РАЗВИТИЕ» в части неповышения своего 
профессионального уровня в 2022 г., 2023 г., 2024 г. 

 На дату проверки задолженность Фомина А.А. составляла 105 000 (Сто пять 
тысяч) руб. На дату заседания Дисциплинарного комитета задолженность по уплате 
взносов составляет 112 000  (Сто двенадцать тысяч) руб. 

 
Кубелун В.Я., который предложил за нарушение п.3.2. Положения о членстве в 

НП СРО АУ «РАЗВИТИЕ» применить к Фомину  Андрею Александровичу меру 
дисциплинарного воздействия виде предупреждения.  

За нарушение Положения о взносах членов НП СРО АУ «РАЗВИТИЕ» 
(утверждены Наблюдательным советом Партнерства, протокол №42 от 18.07.2022 г.) 
вынести Фомину Андрею Александровичу предписание – обязать Фомина Андрея 
Александровича  погасить задолженность по уплата членских взносов в размере 
112 000 (Сто двенадцать тысяч) руб. в срок до 31.12.2025 г. 

 
 Возражений не поступало. 
 
ПОСТАНОВИЛИ 
За нарушение п.3.2. Положения о членстве в НП СРО АУ «РАЗВИТИЕ» 

применить к Фомину Андрею Александровичу меру дисциплинарного 
воздействия виде предупреждения.  

За нарушение Положения о взносах членов НП СРО АУ «РАЗВИТИЕ» 
(утверждены Наблюдательным советом Партнерства, протокол №42 от 
18.07.2022 г.) вынести Фомину Андрею Александровичу предписание – обязать 
Фомина А.А.  погасить задолженность по уплата членских взносов в размере 



112 000 (Сто двенадцать тысяч) руб. в срок до 31.12.2025 г. 
 
Голосовали «ЗА» - единогласно 
 
 
По второму вопросу повестки дня слушали: 
Галактионову С.И., которая сообщила, что связи с поступившим представлением 

Прокуратуры г.Костромы от 03.11.2023 г. №прдр-20340002-22-24/-20340002 (вх.№515 
от 25.01.2024 г.) была проведена внеплановая проверка деятельности Каратаева 
Максима Владимировича в качестве финансового управляющего ИП Рудова С.Г. 

В действиях Каратаева Максима Владимировича в качестве финансового 
управляющего ИП Рудова С.Г. установлено нарушение п. 2.1 ст. 213.7 Федерального 
закона «О несостоятельности (банкротстве)» от 26.10.2002 г. №127-ФЗ, выразившееся 
в несоблюдении срока опубликования сообщения о результатах проведения 
процедуры реструктуризации долгов ИП Рудова С.Г. (акт №4 от 31.08.2025 г.) 

Кубелун В.Я. обратил внимание коллег на то, что Определением Арбитражного 
суда Костромской области от 02.05.2024 по делу №А31-14100/2023 суд установил 
несоблюдение финансовым управляющим Каратаевым М.В. требований, 
установленных пунктом 4 статьи 20.3, пунктами 2.1, 2.2 статьи 213.7 Закона о 
банкротстве в связи с чем, в его действиях установлено событие административного 
правонарушения, ответственность за которое предусмотрена частью 3 статьи 14.13 
КоАП РФ. Однако, суд счел возможным применить в данном случае положения статьи 
2.9 КоАП РФ, в соответствии с которой при малозначительности совершенного 
административного правонарушения судья, орган, должностное лицо, 
уполномоченные решить дело об административном правонарушении, могут 
освободить лицо, совершившее административное правонарушение, от 
административной ответственности и ограничиться устным замечанием. 

При таких обстоятельствах Кубелун В.Я. предложил не применять к            
Каратаеву  М.В. меры дисциплинарного воздействия. 

 
Возражений не поступало. 
 
ПОСТАНОВИЛИ 
За нарушение п. 2.1 ст. 213.7 Федерального закона «О несостоятельности 

(банкротстве)» от 26.10.2002 г. №127-ФЗ не применять к Каратаеву Максиму 
Владимировичу меры дисциплинарного воздействия. 

 
Голосовали «ЗА» - единогласно 
 
 
 
 

 Председатель                                 
     Дисциплинарного комитета                                      С.И. Галактионова 


